

## **Prim-ministrul Vlad FILAT a participat astăzi la ședința Consiliului Național pentru Participare (CNP)**



Președintele Consiliului Național pentru Participare, Sorin MEREACRE președinte al Fundației Est-Europene, a prezentat lista priorităților în activitatea Consiliului pentru perioada 2010-2012, elaborată în baza propunerilor venite din partea membrilor CNP.

Documentul conține mai multe compartimente ce țin de buna guvernare (justiție, prevenirea și combaterea corupției, participarea publică la procesul decizional, consolidarea societății civile), drepturile omului și libertățile fundamentale, dezvoltarea economică, protecția mediului, acțiuni sociale (sănătate, educație, asigurare și protecție socială), precum și prioritățile CNP pentru regiunea transnistreană.

Sorin MEREACRE a spus că, în baza acestor priorități, urmează să fie create grupuri de lucru pentru elaborarea unor propuneri concrete, fapt ce va spori eficiența activității Consiliului.

În cadrul ședinței, a fost prezentat și Planul de acțiuni privind implementarea Strategiei dezvoltării societății civile pentru anii 2010-2011. Programul prevede mai multe priorități, printre care: instituționalizarea cadrului de consultanță, de monitorizare și evaluare a politicilor publice, crearea unui cadru legal și fiscal favorabil dezvoltării durabile a sectorului asociativ, dezvoltarea spiritului activ civic și a voluntariatului.

De asemenea, a fost audiat și un raport privind asigurarea de către Guvern a transparenței în procesul decizional. Participanții la ședință au înaintat o serie de propuneri vizavi de documentele discutate.

Premierul Vlad FILAT a remarcat că aceasta este cea de-a doua ședință a Consiliului Național pentru Participare (CNP) și că deja sînt înregistrate rezultate palpabile în cooperarea dintre Guvern și societatea civilă.

Vlad FILAT a menționat că eficiența activității Consiliului se face simțită și prin implicarea și participarea președintelui acestuia, Sorin MEREACRE la ședințele Executivului.

Premierul Vlad FILAT a mulțumit reprezentanților organizațiilor non-guvernamentale pentru interesul de care dau dovadă și i-a îndemnat să fie mai activi în includerea propunerilor ce vin din partea Consiliului Național pentru Participare pe agenda Guvernului.

Consiliului Național pentru Participare a fost constituit la 2 februarie, 2010, în scopul stabilirii unui dialog eficient între Guvern și societatea civilă, implicării active a ONG în procesul de luare a deciziilor. Din componența Consiliului fac parte circa 30 de organizații non-guvernamentale.